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Guía de Ejercicios de geometría analítica. Matemática II 
Resuelva en su cuaderno 

I. Encuentre la distancia ,la   pendiente , el ángulo de inclinación entre los puntos:

1) (2,5);(5,9)

2) (1,3);(-2,4)

3) (-2,-4);(2,3)

4) (4,-1);(5,6)

II. Escriba la ecuación de la recta y la general que cumple las propiedades indicadas y grafíquela:
1) Pasa por (1,2) y (3,5)

2) Pasa por (2,6) y (4,1)

3) Pasa por (-3,3) y (2,8)

4) Pasa por (-5,2) y (-1,-3)

5) Pasa por (-4,-5) y (1,3)

6) Pasa por (2,2) y (6,6)

7) Pasa por (1,2) y m=2

8) Pasa por (1,5) y m=-3

9) Pasa por (-2,1) y m=1


10) Pasa por (4,-2) y m=1/2

11)  Pasa por (1,2) y m=-1

12) Pasa por (-3,9) y m=-1/3

13) Su m=2 y corta el eje Y en (0,1) 

14) Su m=-3 y corta el eje Y en (0,3) 

15) Su m=1/2 y corta el eje Y en (0,-2) 

16) Su m=7 y corta el eje Y en (0,-5) 

17) Corta al eje y en (0,3)y al eje x en(3,0)

18) Corta al eje y en (0,4)y al eje x en(-2,0)

19) Corta al eje y en (0,-2)y al eje x en(5,0)

20) Corta al eje y en (0,-5)y al eje x en(-4,0)
III. Encuentre la pendiente y los puntos en que las rectas dadas cortan a los ejes XeY.

1) 3y-5x-15=0

2) 2y-5x+10=0

3) 4y+x+2=0

IV. Encuentre el perímetro de triangulo cuyos vértices son(0,0);(-1,-5);(-6,2)
V. Demuestre que el triángulo cuyos vértices son A(0,0), B(–1,–5) y  C(–6,–4) es isósceles
VI. Hallar el punto medio del segmento cuyos extremos son     (–2,1) y (4,2)
VII. El punto (2,6) es un extremo del segmento cuyo punto medio es (3,3). cuáles son las coordenadas del otro extremo del segmento

